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Держстат відновлює опитування щодо зайнятості та безробіття населення 

 
Із 19 січня 2026 року в Україні розпочинається обстеження робочої сили – вибіркове опитування 

населення (домогосподарств), яке є унікальним джерелом офіційної інформації про робочу силу, 

зайнятість і безробіття. Органи державної статистики проводитимуть його вперше після 
чотирирічної перерви, що дозволить державі повернутися до регулярного моніторингу стану 

ринку праці. 
Відновлення опитувань населення стало можливим завдяки змінам до Закону України «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 
війни». Це рішення дало змогу відновити обов’язок подання статистичної звітності та проведення 

опитувань населення. 

Обстеження робочої сили проводиться на виконання Плану державних статистичних 
спостережень на 2026 рік і є частиною євроінтеграційних процесів України. Застосування 

методології Міжнародної організації праці та Євростату забезпечує порівнюваність українських 
показників із даними європейських країн. 

Обстеження дає змогу знову отримувати актуальну інформацію про структуру зайнятості, умови 

праці та напрями економічної діяльності населення. Ці дані використовуються для оцінки стану й 
аналізу тенденцій розвитку ринку праці, а також допомагають державі прогнозувати попит і 

пропозицію робочої сили, планувати програми зайнятості та створення нових робочих місць. 
Окрім базових запитань двох анкет (про склад домогосподарства, професію, умови праці, пошук 

роботи тощо), у 2026 році Держстат приділить окрему увагу зайнятості на цифрових платформах. 
Йдеться про модульне опитування, яке вперше проводиться в Україні відповідно до методології 

ЄС. Опитування передбачає питання стосовно оплачуваної діяльності, що здійснюється через 

онлайн-платформи, наприклад Uklon, Glovo, TikTok, YouTube тощо. Це дозволить краще оцінити 
обсяги сучасних форм зайнятості, які раніше часто залишалися поза увагою. 

До вибірки включено понад 15 тисяч домогосподарств у 22 регіонах України (за винятком 
тимчасово окупованих територій і зон активних бойових дій). Відбір учасників здійснювався 

випадковим методом. Оскільки кожна обрана родина представляє певну групу населення свого 

регіону, її не можна замінити іншою. Саме тому участь кожного відібраного домогосподарства є 
критично важливою для якості результату. 

До відібраних домогосподарств звертатимуться уповноважені працівники органів державної 
статистики – фахівці з інтерв’ювання, які покажуть службове посвідчення та документ, що 

підтверджує особу. Вони пояснять мету опитування та запропонують три зручні формати участі 

на вибір:  
1. Особиста зустріч: розмова під час візиту фахівця з інтерв’ювання. 

2. Телефонне інтерв’ю. 
3. Онлайн: самостійне заповнення анкети на вебсайті Держстату stat.gov.ua. 

 
Кожне відібране домогосподарство обстежується чотири рази протягом 18 місяців, що дозволить 

зафіксувати динаміку змін щодо  їх статусу на ринку праці. 

Участь в обстеженні є добровільною. Усі отримані дані є конфіденційними та використовуються 
виключно у зведеному, знеособленому вигляді для формування статистичної інформації. 

Відомості не передаються податковим, правоохоронним чи іншим органам і не може бути 
використана для перевірок або нарахування податків. 

Об’єктивні дані про ринок праці є основою для ухвалення рішень на рівні держави та регіонів. 

Вони допомагають аналізувати соціально-економічну ситуацію, оцінювати ефективність політики 
у сфері зайнятості та залучати міжнародну допомогу для відновлення України. 

Арсен Макарчук, Голова Держстату: 
«У грудні 2025 року ми відновили опитування населення, розпочавши з обстеження бюджетів 

домогосподарств. У січні 2026-го переходимо до наступного важливого етапу – обстеження 
робочої сили. За кожною відповіддю – реальний досвід українців, і саме з цих відповідей 

складається розуміння того, як змінилася активність людей на ринку праці у різних регіонах. Ми 

вдячні родинам, які долучаться до опитування, адже їхня участь допоможе визначити, де 
підтримка потрібна найбільше і які зважені рішення уряду щодо соціально-економічного розвитку 

країни та регіонів мають бути пріоритетними». 



Довідково: 
 
Інформація про обстеження на вебсайті Держстату 

Нормативна база: 
- Закон України «Про офіційну статистику» (чинний від 16.08.2022); 

- зміни до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни» (чинні від 05.07.2025); 
- План державних статистичних спостережень на 2026 рік, затверджений розпорядженням КМУ 

від 24.12.2025 №1488-р. 
Обстеження робочої сили приведено у відповідність до Регламентів Європейського Парламенту і 

Ради (ЄС): №2019/1700 від 10 жовтня 2019 р., №2020/257 від 16 грудня 2019 р., №2019/2240 від 
16 грудня 2019 р., №2019/2181 від 16 грудня 2019 р., №2023/2735 від 28 вересня 2023 р. 

https://stat.gov.ua/uk/pages/obstezhennya-robochoyi-syly

